

Новости Свердловской областной организации Профсоюза 10 – 14 декабря 2018 года

В среду, 12 декабря, прошло очередное заседание Свердловской областной трехсторонней комиссии по регулированию социальных отношений. Основным вопросом в повестке дня была работа предприятий лесной отрасли. Кроме того, участниками заседания был затронут вопрос выплаты минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ). Напоминаем, что с 01 мая 2018 года размер МРОТ составляет 11 163 рубля. Районный «уральский» коэффициент начисляется на МРОТ. Таким образом, работник, отработавший норму труда (это, как правило, 40 часов в неделю) получает заработную плату не ниже 12 837 рублей 45 копеек (до вычета НДФЛ).

С 01 января 2019 года МРОТ установлен в размере 11 280 рублей (с «уральскими» - 12 972 рубля).

В четверг, 13 декабря, в резиденции Губернатора Свердловской области состоялась торжественная церемония награждения лучших педагогов Свердловской области. Денежные премии были вручены победителям и призерам региональных этапов всероссийских конкурсов профессионального педагогического мастерства (текущего года) «Сердце отдаю детям» и «Педагогический дебют», «Воспитать человека», «Мастер-наставник», «Образование без границ» и (впервые!) «Лидер в образовании». Кроме того, премии получили педагоги дополнительного образования, осуществляющие обучение по дополнительным общеразвивающим программам технической направленности, а также победители Конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями образовательных организаций, расположенных на территории Свердловской области, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования (по итогам конкурса определено 29 победителей, поощряемых за счет федерального бюджета, 10 победителей, поощряемых за счет бюджета Свердловской области).

В пятницу, 14 декабря, в Екатеринбурге было подписано трехстороннее соглашение между Администрацией г. Екатеринбурга, Объединением профсоюзных организаций города Екатеринбурга и Екатеринбургским объединением работодателей.

Свои подписи под документом поставили председатель Координационного Совета объединения профсоюзных организаций г. Екатеринбурга, депутат Госдумы РФ Андрей Ветлужских, возглавляющий также Федерацию профсоюзов Свердловской области, глава Екатеринбурга Александр Высокинский, председатель городского объединения работодателей, генеральный директор АО «НПО автоматики» Андрей Мисюра.

Председатели районных организаций Общероссийского Профсоюза образования Зинаида Гнеушева, Светлана Даниленко, Ольга Королькова, Лариса Кочнева приняли активное участие в работе над проектом документа. Все предложенные ими замечания и дополнения были учтены в итоговом варианте документа.

Пресс-служба Свердловской областной организации Профсоюза